

公路日送旅客 10 万

两天内往西、南方向火车票售罄



1月19日,一位巡警在郑州火车站进站口前为旅客指路。当日是铁路春运提前启动的第二天。郑州铁路局采取多项措施确保农民工和学生安全返乡。 新华社记者 王硕 摄

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠)随着高校学生集中放假,民工返乡,造成学生流、民工流重叠,引发客流高峰涌现。记者昨日了解到,公路、铁路方面正在采取加开班次、增设售票窗口和候车区等措施,保证旅客出行。

从18日起,郑州火车站、市内各长途汽车站迎来了学生客流高峰。加上这几天黄淮地区普降大雪,为客运组织增加了难度。19日,省气象台发布道路结冰橙色预警,省内及省外很多高速公路相继封闭,部分线路售票受到影响。针对目前的恶劣天气情况,郑州交运集团站务公司已发出“告车主书”,严禁借客流高峰和雨雪天气在站内外私自抬高票价。这两天汽车站的旅客发送量激增,每天都在10万人以上,同比增长15%。从18日起,各站都增加了学生售票窗口,中心站已增加到了5个。记者从各汽车站获悉,目前加班车多,运力充足,雨雪天气防堵、防旅客滞留的应急救援方案也已准备好。详情可拨打电话6907555咨询。

18日,铁道部宣布全国铁路提前开始春运,这几天郑州火车站学生客流明显增加。为确保学生乘车,车站每个候车厅设置了“学生旅客候车区”,免费提供开水、针线、急救药品等服务。候车大厅二楼值班站长24小时上岗,随时解决学生在乘车中遇到的问题。同时,对已购票上不去车的学生,及时改签。针对下雪路滑状况,从18日起,车站机关和车间组成了近百人的突击队,在站台上进行旅客与列车的隔离,保证学生乘车安全。车站工作人员介绍,车站这两天往西、南方向的硬座车票已全部售完。

(上接第一版) 总书记接过钱学森的话头。

“太好了!”钱学森高兴地说。谈起祖国的变化,这位为国家和人民奉献了全部心血的老科学家,心情十分激动。

总书记对钱学森说:“当前,全党全国各族人民正在党的十七大精神指引下,满怀信心地为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。钱老,请您放心,您毕生追求的国家富强、民族振兴、人民幸福、社会和谐的理想一定会实现。”

随后,胡锦涛又特意来到钱学森的书房。书柜里摆满古今中外各种图书,显示出书房主人博览群书的钻研精神。

去年5月,《钱学森书信》一书出版后,钱学森把这部书信送给了总书记。这部书信汇集了钱学森3000多封书信,洋溢着炽热的爱国情怀,体现着严谨的科学精神,包含着丰富的学术思想,给总书记留下深刻印象。

胡锦涛对钱学森家人说:“这部书中的许多真知灼见,比如科学研究必须以马克思主义哲学为指导、发展科技必须坚持自力更生为主、国家建设必须注重改善人居环境等,都很有战略眼光,也很有现实意义。”

离开钱学森家时,胡锦涛叮嘱他的家人和身边工作人员,一定要精心照顾好钱老。

89岁的吴文俊是国内知名数学家,曾获得首届国家最高科学技术奖和邵逸夫数学科学奖等重要奖项。

胡锦涛来到中关村一个宁静的小区,走进吴文俊简朴的居室,向这位老科学家表示亲切的问候。

总书记同吴文俊一家人促膝而坐,深情交谈。他说:“长期以来,吴老站在数学科学的前沿,潜心研究,勇于探索,取得了一系列原创性成就,特别是在拓扑学、数学机械化领域作出了杰出贡献,为国家、为民族争了光。”

“我希望自己能够做得再好一些。”一头白发的吴文俊笑着对总书记说,“现在年轻一代都成长起来了,他们的底子比我们这一代更扎实,希望寄托在他们的身上。”

胡锦涛点点头,赞赏地说:“年轻人才的迅速成长,也与您的提携、培养有很大的关系。您热爱祖国、追求真理、勇攀高峰、无私奉献的崇高精神,值得广大科技工作者学习。”

随后,总书记与吴文俊围

绕基础科学研究探讨了起来。

胡锦涛说:“基础研究是科技进步的先导,是自主创新创新的源泉。只有以深入的基础研究作后盾,才能不断提高原始创新能力,增强国家发展的后劲。我们不仅要大力加强应用研究,而且要高度重视基础研究。”

吴文俊表示:“我非常赞同总书记的观点。我们之所以能在应用领域取得一些成功,关键是我们的数学研究有扎实的基础。我们不能忽视基础研究。”

总书记又说:“从党和政府来讲,第一要充分认识到基础研究的战略意义和重大作用,第二要加大在这方面的投入力度,第三要重视培养从事基础研究的青年人才,特别是创新型人才,第四要营造宽松的学术环境,从而推动我国基础研究取得更多优秀成果。”总书记掰着手指数,一连讲了4点意见。

吴文俊连声称好,高兴地说:“总书记的这些重要思想,对科技界是一个极大的鼓舞。感谢党中央对科技界的重视和关心!”

交谈时,胡锦涛诚恳地对吴文俊说:“党的十七大强调要坚持走中国特色自主创新道路,建设创新型国家。这方面的任务十分繁重、十分艰巨,需要广大科技工作者不懈努力。吴老学识渊博、经验丰富,希望您为发展我国科技事业多提宝贵意见和建议。”

“我会尽我的努力。”吴文俊向总书记表示。他随即提出,建议中央进一步制定鼓励政策,为自主创新创造良好的环境。

临行前,总书记走进了吴文俊的工作间。狭窄的房间里,放着一把旧藤椅、一张旧书桌、一台笔记本电脑,周围摆满了各种图书资料。

得知吴文俊多次将组织上安排的新房让给其他同志,总书记动情地说:“吴老就是这样一个三尺斗室里,取得了这么多开创性成果,很不容易。这就是中国科学家的高风亮节!”

深情的关怀,倾心的交谈。总书记与老一辈科学家的真挚情意,使这个冬日的上午暖意融融……

陪同胡锦涛总书记看望的有:中央书记处书记、中央办公厅主任令计划,全国人大常委会副秘书长、中国科学院院长路甬祥,国务委员陈至立,中央军委委员、总装备部部长常万全等。

新华社北京1月19日电

每天 180 万人次坐公交 2010 年出行分担率三成

本报讯(记者 张丽霞)为推动优先发展城市公共交通,为市民提供更加快捷、经济、舒适的公交出行方式,目前,新一轮的城市综合交通规划已报市人大批准。按照规划,到2010年,我市公交车辆规模将达到4800台,公交线路250~300条,线路长度3500公里。届时,城市公交线路将覆盖全市行政区,公共交通出行分担率达到30%以上;各县(市)建成区任意两点间公交可达时间不超过30分钟,城市公共交通出行分担率在20%以上。

养老金去年人均月增 113 元 9 万多人重点关照

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市劳动保障局获悉,2007年度养老金调整到位后,19.78万企业退休、退休人员月人均增加养老金113.64元。2007年7月1日,我市调整了全市企业退休人员养老金计发办法,并且上调了养老待遇。新的养老金计发办法涵盖省会2007年1月1日以后新办理退休、退职手续的人员,而2006年12月31日前已经退休人员,仍按原办法计发,但按照2007年度国家安排的养老金待遇上调,确保改革前后的退休人员的待遇水平合理衔接。经过测算,此次养老待遇调整全市共涉及退休、退职人员19.78万人(其中包括倾斜对象9.17万人),人均增加养老金113.64元,全市共补发养老金4495.6万元。调后,我市企业退休人员月人均基础养老金从之前的811.78元增加到925.42元。此外,对养老金达不到全市退休人员平均养老金水平的企业退休的军转干部,将按我市2007年7月份企业退休人员月平均养老金958元的标准进行补足、调整。

冬日送暖



18日下午,团省委、团市委为在郑务工的郑州保安服务公司中原分公司的保安人员送来电话卡、过年回家路费、春联、食用油等物品,以感谢他们在创建平安郑州工作中所做出的努力。 本报记者 刘国润 丁友明 摄



17日下午,团市委暖冬热线工作人员将收到的1000件新棉衣,发放到我市部分小学的500名留守儿童和郑州师专等大中专院校的500名家境贫困大学生手中。 本报记者 丁友明 摄

国家工农业旅游示范点开始复核 3 月底出结果

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,即日起至3月份,该局对全省国家工农业旅游示范点进行等级复核。此次复核范围包括全省48家国家工农业旅游示范点。即日起至1月28日为自查阶段,2月20日至3月10日为现场复核阶段。省旅游局将对48家

河南查职务犯罪 5 年挽回损失 26 亿 立案侦查 26 名厅级干部

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)五年来,全省检察机关共立案侦查国家工作人员涉嫌贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪案件15864件18230人。记者从18日召开的省十一届人大一次会议第二次全体会议上了解到,检察机关通过办案共为国家挽回直接经济损失26亿元。几年来,在依法查办国家工作人员职务犯罪案件中,检察机关重点查办了发生在党政领导机

关、行政执法机关和司法机关涉嫌贪污贿赂犯罪人员4133人,在国有企业改制和经营活动中涉嫌贪污、挪用、私分国有资产犯罪人员共4362人。在治理商业贿赂专项工作中,2006年以来,共立案侦查了涉及工程建设、土地出让、产权交易、医药购销、政府采购、资源开发和经销等领域的国家工作人员涉嫌商业贿赂犯罪案件922件。在依法查办国家机关工作人员渎职犯罪案件中,加强了对重大安全事故背后的国家机关工作人员渎职犯罪案件的查处,共立案侦查国家机关工作人员涉嫌玩忽职守、滥用职权等渎职犯罪案件4067件。在查办的大案要案中,立案侦查国家机关工作人员涉嫌贪污贿赂5万元以上、挪用公款10万元以上大案4474件。立案侦查涉嫌职务犯罪的县处级以上干部588人,其中厅级干部26人。

百家姓老人品百道豫菜



1月19日,郑州市九圃园举行了“百家姓百名花甲老人品百道豫菜”的姓氏文化交流活动。来自郑州市的100名不同姓氏的花甲老人相聚一堂,谈郑州古今,听豫剧演唱,品百道豫菜。 新华社记者 岳月伟 摄

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66662228 67655217 致广告刊户 李想广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 房产客服热线:67655260 67655262 地址:陇海西路80号新闻大厦